
Porcentaje Cantidad
45,2% 61
54,1% 73

135
0

Porcentaje Cantidad
100,0% 135

0,0% 0
135

0

2. ¿Cree usted que en Costa Rica se deben impulsar otras formas de movilidad distintas al 

automóvil particular con el propósito de reducir la congestión vial y la contaminación?

Cantidad de respuestas

Si

Sondeo sobre Movilidad Urbana en Montes de Oca y San José, en survey monkey 

entre el 22 al 27 de marzo 2017.

Opciones de Respuesta

NR

No

Cantidad de respuestas
NR

1. ¿Utiliza usted la bicicleta como medio de transporte urbano?
Opciones de Respuesta

Si
No
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Si No

¿Cree usted que en Costa Rica se deben impulsar otras formas de 
movilidad distintas al automóvil particular con el propósito de reducir la 

congestión vial y la contaminación?
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Si No

¿Utiliza usted la bicicleta como medio de transporte urbano?



Porcentaje Cantidad
89,6% 120
11,2% 15

134
1

Porcentaje Cantidad
97,8% 132
3,7% 5

135
0

No

3. ¿Cree usted que la bicicleta puede ser un medio de transporte que alivie el congestionamiento 

vial y la contaminación?

Opciones de Respuesta

Si
No

NR

Cantidad de respuestas
NR

4. ¿Está de acuerdo en que las municipalidades inviertan en infraestructura y asignen espacios 

para otras formas de movilidad (aceras más anchas, bulevares peatonales, carriles bici, ciclovías, 

entre otros)?

Opciones de Respuesta

Si

Cantidad de respuestas
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¿Cree usted que la bicicleta puede ser un medio de transporte que alivie 
el congestionamiento vial y la contaminación?
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Si No

¿Está de acuerdo en que las municipalidades inviertan en 
infraestructura y asignen espacios para otras formas de movilidad 

(aceras más anchas, bulevares peatonales, carriles bici, ciclovías, entre 
otros)?



Porcentaje Cantidad
92,5% 124
8,2% 11

134
1

Porcentaje Cantidad
75,4% 101
22,4% 30

134
1

5. ¿Está de acuerdo con el proyecto de ciclovías y carriles bici que unirán San Pedro-La UCR y La 

Sabana?

Opciones de Respuesta

Si
No

6. ¿Usaría las ciclovías y carriles bici que se están trazando entre San Pedro, la UCR y La Sabana?

Cantidad de respuestas
NR

6. ¿Usaría las ciclovías y carriles bici que se están trazando entre San Pedro, la UCR y La Sabana?

Opciones de Respuesta

Si
No

Cantidad de respuestas
NR
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¿Está de acuerdo con el proyecto de ciclovías y carriles bici que unirán 
San Pedro-La UCR y La Sabana?

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Si No

¿Usaría las ciclovías y carriles bici que se están trazando entre San 
Pedro, la UCR y La Sabana?


